

ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ – НОВЫЙ КОРПУС

ДАТА

Вести Курортного р-на – №12, – 20.1

Исполнилось 50 лет детскому санаторию «Солнечное». В честь юбилея состоялось торжественное открытие нового лечебно-оздоровительного корпуса с двумя плавательными бассейнами, актовым залом, многочисленными процедурными кабинетами, где лечат природными факторами – массажами, лечебными ваннами, грязевыми процедурами.

В новом корпусе нашлось место для новых оздоровляющих опций: гала-камеры, кабинета биологической обратной связи, фито-бара, спа-комплекса и отделения психотерапии.

На торжественное мероприятие прибыла Людмила



Косткина, председатель комиссии по здравоохранению Законодательного собрания

Санкт-Петербурга, начальник Управления социальной защиты материнства и дет-



ства и семейно-демографической политики Комитета по здравоохранению Правитель-

ства Санкт-Петербурга Екатерина Звонцова, первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий, руководители органов местного самоуправления поселка Солнечное и ведущие специалисты-курортологи Санкт-Петербурга, многие из которых возглавляют предприятия санаторно-курортного комплекса. Принимал поздравления Николай Лаврик, главный врач санатория «Солнечное». Ему, а также Людмиле Костиной и Екатерине Звонцовой было доверено право перерезать символическую ленточку при открытии нового корпуса.

(О санатории «Солнечное» читайте в предыдущем номере и на сайте www.vestikurort.ru).

Лариса Голубева